

2021年11月26日

各 位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号
会 社 名 SBIホールディングス株式会社
(コード番号8473 東証第一部)
代 表 者 代表取締役社長 北 尾 吉 孝
問い合わせ先 責任者 役職名 執行役員
勝 地 英 之
電 話 番 号 0 3 - 6 2 2 9 - 0 1 0 0 (代表)

会 社 名 SBI地銀ホールディングス株式会社

**株式会社新生銀行（証券コード：8303）に対する株式公開買付けに係る
公開買付届出書の訂正届出書の提出及び公開買付期間延長のお知らせ**

当社及び当社の完全子会社である SBI 地銀ホールディングス株式会社（以下「公開買付者」とい
い、当社と併せて「当社ら」といいます。）は、公開買付者が実施している株式会社新生銀行（以下
「対象者」といいます。）の普通株式に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関
して、対象者が、2021年11月24日付で、「(開示事項の変更) 当行株式に対する公開買付けに関す
る意見表明の変更（中立）および臨時株主総会開催中止に関するお知らせ」を公表し、同日、対象者
取締役会において、対象者が2021年10月21日付「SBI地銀ホールディングス株式会社による当行
株式に対する公開買付けに関する意見表明（反対、但し賛同のための条件を提示）のお知らせ」にお
いて公表した反対意見を変更し中立の意見を表明するとともに、2021年11月25日に予定されてい
た対象者の臨時株主総会の開催を中止することを決議したことを公表したことを受け、本日、本公開
買付けに係る公開買付届出書の訂正届出書を関東財務局長に提出いたしました。当該訂正届出書の提
出に伴い、金融商品取引法第27条の8第8項の規定により、本公開買付けに係る買付け等の期間が
2021年12月8日から同月10日まで延長されますので、お知らせいたします。変更の内容は以下の
とおりです（変更箇所には下線を付しております。）。

(1) 本公開買付けに係る買付け等の期間

(変更前)

2021年9月10日（金曜日）から2021年12月8日（水曜日）まで（60営業日）

(変更後)

2021年9月10日（金曜日）から2021年12月10日（金曜日）まで（62営業日）

(2) 本公開買付けに係る決済の開始日

(変更前)

2021年12月15日（水曜日）

（変更後）

2021年12月17日（金曜日）

今後は上記でお知らせした変更後の公開買付期間の終了日である2021年12月10日をもって、本公開買付けを終了し、応募株券等の決済を行う予定です。なお、2021年11月24日付で公表した「株式会社新生銀行（証券コード：8303）に対する株式公開買付けに関するお知らせ」でもお伝えしているとおり、当社らといたしましては、本公開買付価格（1株当たり2,000円）ならびに買付予定株式数の上限（58,211,300株）について変更の予定はございませんが、対象者が本公開買付けに対して「中立」との意見を表明したことを踏まえ、対象者の株主の皆様におかれましては、本公開買付けに是非とも応募いただきますようお願い申し上げます。

以 上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先：

SBIホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126